

## АВТОМАТИЧНА ПЕШЕХОДНА ПЪТЕКА

Днес в нашия град се случи велико събитие: откриха първата в света автоматична пешеходна пътека тип „Зебра“. Край вече на прегазените пешеходци! Край на псуващите шофьори! Монтираха пътеката на най-оживената улица в града – точно срещу Родилното.

Какво представлява автоматичната пътека? Една лифтова кабинка, внос от чужбина – втора употреба. С подходящ хитроумен механизъм тя прекосява улицата, осигурявайки на пресичащите максимум безопасност. Да отреже лентата беше поканен самият премиер, на когото рязането на ленти бе станало хоби.

Никой не разбра кому бе хрумнала гениалната идея пръв пресичащ улицата с авангардното въведение да бъде първото новородено, изписано този ден от Родилното отделение. Факт беше, че родителите след доста увещания и колебания предоставиха първородното си отроче за великото събитие. Когато обаче рекоха да го последват в кабинката, бяха спрени с думите: „Нека то само да прекоси улицата – по-тържествено ще бъде, а вие го изчакайте ей там до премиера на отсрещния тротоар. Речено-сторено.

Под съпровода на духовия оркестър на Пожарната команда премиерът отрязва лентата и кабинката със съответното скрибуцане прекоси улицата за изумление на десетките изчакващи я автомобили и стотината зяпачи. Кабинката опря буфер в бордюра на отсрещния тротоар и спря. Множеството затаи дъх и зачака. Мина минута. Родителите взеха да нервничат. Премиерът попита:

- Какво чакаме?

Настъпи мълчание.

- Ами... няма кой да натисне бутона отвътре, за да се отвори вратата. Пеленачето...

- Ама аз не мога да го чакам да порасне! Още три откривания ми предстоят!

Неколцина от конструкторите на великото творение на техниката се струпаха около него, чукаха, тропаха, дори опитаха да разбият стъклото с щанга, но то се оказа бронирано. Ами сега! Майката на бебето припадна, а бащата се сдърпа с Главния конструктор и работата аха-аха да стигне до бой.

Тогава отнейде се зададе с несъобразена скорост една кола, премина на червено и се тресна в кабинката. Вратата ѝ се отвори, бащата грабна бебето, хвана под мишница майката и изчезнаха яко дим.

Колата, блъснала се в кабинката, се оказа крадена, управлявана без книжка от непълнолетния А.Я., със съдържание на алкохол в кръвта три промила. Народът ентузиазизиран завика „Ура!“, грабна невръстния водач на МПС-то и го поведе към общината да го направят почетен гражданин.

- Това нещо не мога да го пусна във вестника – рече ми шефът на другия ден. – Как така, премиерът... Виж, кметът по-може. Ама иди първо да попиташ секретарката му!

Милчо Касъров - Бургас